



昨晚两件事，一是苹果发布会，值得吐槽的话是造型奇特，要不是apple系统和配套的APP确实不错，我相信很多人会转其他机型。华为鸿蒙系统未来如果成熟的话，手机版图领域还有一场王者之争。

说手机，是我以为随着国内5g周期的到来，5g手机行业也会有一个爆发期，特别下半年将是很多手机的发布期。由此的上下游产业链是值得关注的，特别是5g传感器芯片，我个人比较熟悉的是手机面板，我认为不错的触摸屏公司下半年还是会有不错的行情表现。当然A股在这段时间这么给力佐证了政策底的形成，未来不敢说A股要走牛，只要是大震荡也有足够的赚钱效应。

另一个事是币圈迎来了火币李总收购港股公司桐成控股

的消息，要改成火币科技。上午时分，桐成控股开盘最高涨幅超过100%。从这个名字就知道李总是为了后期的资产注入，准备变更该公司的业务类型了。借壳上市只是火币的第一步，让火币集团未来真正做区块链商业才是最大看点。



昨天的预计大部分实现了。

eos跌破了3.8，回到3.66，完成了压力释放，形成更大震荡。eos滞涨是主流行情告一段落的原由。那么下一步的市场决策就是eos的后期走势预演。

目前在3.7附近形成一个小平台，

颈线是3.84。这个位置

的争夺将是后期行情走势的决定位。

突破3.84将形成再度上行的空间。

晚间应该在3.69—3.84之间展开一个决定的走势。

要防止一种情况，连续上探3.84无果的回落跌破3.66。



这不是说比特币就不会跌了，而是盘面应该存在一个相对的稳定期，空头能量已经逐步释放了。

比特币的压

力在10450，10550。1

0450应该看作是小周期的颈线位。10550就不用说了，老压力。

除非主流币崩溃，否则比特币10000之上晚间该有一个稳定期。但是是否可以破局而出，还要看主流币的系统反映，尤其EOS的表现。

我觉得在EOS没有彻底崩溃之前，不要过分看空，至少这个位置继续杀空是不合理的，除非一种情况，eos连续上探3.84无果跌破3.66。